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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº07/2017 DE 02/05/2017. 

 

ATA DA SETIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2017 DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DA BELA VISTA/MG, 

realizada aos dois dias do mês de maio do ano dois mil e dezessete (02/05/2017), 

às vinte horas (20:00), na sala de reuniões da Câmara Municipal de São 

Sebastião da Bela Vista, situada na Rua Cel. José Cleto Duarte, n.º 86, sob a 

presidência do Vereador Gerson Arlindo de Souza. Que, invocando a proteção de 

Deus, declarou aberta a reunião.  Reunidos os Vereadores como consta no Livro 

de presença desta Casa Legislativa, que registrou a falta justificada do Vereador 

Marcos de Souza Rocha os demais todos presente.  Em seguida o senhor 

Presidente solicitou ao Assessor Jurídico proceder à leitura da Ata da reunião 

ordinária nº 06/2017 realizada em 18/04/2017, que, depois de lida, foi aprovada 

por todos os Vereadores e Vereadora sem ressalvas. O senhor Presente convida o 

ex-Vereador Paulo Raimundo para tomar assento no interior do Plenário.  

LEITURA DOS EXPEDIENTES: Ofícios nº088/2017 da Prefeitura Municipal 

local que solicita o uso do Plenário da Câmara Municipal para realizar audiência 

pública no dia 19 de maio de 2017 às 19:00 horas. Indicação nº018/2017 do 

Vereador Antônio Aparecido, ao senhor Prefeito, no sentido de determinar a 

construção uma galeria para escoamento de água chuva na Rua ao lado do 

cemitério municipal, visto que, a enxurrada está empossando e causando erosão 

danificando a calçada da residência do Sr. Márcio. Na sequencia o senhor 

Presidente esclarece quanto ao requerimento da senhora Elaine Monteiro para 

uso da Tribuna da Câmara, salientando que o requerimento foi feito durante o 

curso da reunião, e os assuntos a serem relatados demandaria de comunicar as 

partes interessadas para justificar e se defender. Mas que nesta oportunidade a 

Tribuna está a disposição da mesma que não se fez presente. ORDEM DO DIA 

– Realizada a leitura do projeto de lei nº 015/2017 “Dispõe sobre as diretrizes 

para a elaboração da Lei Orçamentária de 2018 e dá outras providências”. 

EXPLICAÇÃO PESSOAL: O Vereador Antônio Aparecido, agradece ao 

Prefeito e o Fiscal de Obras pelo  atendimento de sua indicação. O Vereador 

Guilherme Lúcio, agradece ao Prefeito pelo atendimento de sua indicação 

nº021/2017. E menciona falta de atendimento do PSF no bairro Santa Edwirges, 

e diz aos moradores do bairro que irá conversar com o Secretário Municipal de 

Saúde para resolver o assunto. E também convida a população para participar da 

Audiência Pública que será realizada na Câmara Municipal no dia 19/05/2017 às 

19:00 horas. O Vereador Márcos Reciati, agradece a presença do ex-Vereador 

Paulo Raimundo Franco Ribeiro e dos servidores do Conselho Tutelar. A 

Vereadora Silvana Bernardes, informa quanto o atendimento do PSF no bairro 

Santa Edwirges, que já foi contratado outro servidor para atender o referido 

bairro. E na audiência pública será informada sobre as mudanças no atendimento 

do Posto de Saúde e irá definir o atendimento.      O Vereador Vanderlan Paulino,  
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parabeniza ao Prefeito e os servidores do CRAS, pelo evento 1º Encontro da 

Melhor Idade, realizado no dia 28/04/2017, bem como, os visitantes das cidades 

que participaram. E justifica sua indicação quanto as calçadas que o objetivo era 

melhorar, reformar e fazer calçada onde ainda não tem. O senhor Presidente 

comenta sobre a melhoria das calçadas, e cita a cidade de Espirito Santo do 

Dourado como exemplo. Também faz comentários os atendimentos na 

Assistência Social e na Secretaria de Saúde. O áudio desta reunião encontra-se 

gravado fazendo parte integrante desta ata, que em breve poderá ser acessado no 

site www.saosebastiaodabelavista.mg.leg.br da Câmara Municipal. Após as 

considerações de todos os Vereadores e Vereadora, e não havendo mais nada a 

tratar o senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão.  Esta reunião foi 

realizada com som ambiente, gravada e transmitida pela Rádio Alternativa FM-

104.9.  Esta ata foi lavrada e será assinada após leitura e aprovação. O senhor 

Presidente comunica que a próxima reunião ordinária será no dia 16/05/2017.  
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